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1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

  Mint az Önök előtt is jól ismert, intézményünk, a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
(2651 Rétság, Rákóczi út 26.), egy fő – Cegléd József – a közös megegyezés utáni intézmény-
től való távozása után gondnok (karbantartó), üzemviteli alkalmazott, technikus, fűtő nélkül ma-
radt. Az Ő feladata volt az épület technikai és műszaki eszközök, stúdió-berendezések karban-
tartása, folyamatos működtetése, ezek javítása és javíttatása, ill. cseréje és vásárlása, a külön-
féle karbantartási munkálatok elvégzése, a rendezvények megtartásához szükséges feltételek 
elvégzése, úgymond a színpadtechnikai eszközök, függönyhúzó szerkezetek, szofiták, elvá-
lasztó paravánok, fényszórók, színháztermi ülések, világítási eszközök ellenőrzése és karban-
tartása, színpadberendezés, díszletépítés, világítástechnika, függönyök ellenőrzése, a műsor 
alatti felmerülő egyéb igények kielégítése, a termek, különféle helyszínek igény szerinti beren-
dezése, előkészítő és befejező munkák elvégzése, díszletépítés, a rendezvények technikai za-
vartalan lebonyolítása, külső helyszíneken (helyi intézmények által kért szolgáltatások) elvégzé-
se. Ezeken kívül a kiállítási kellékek, berendezések, műtárgyak előkészítése, felszerelése. A 
fűtési szezon előtt és közben a fűtési rendszer ellenőrzése, karbantartása ezek biztonságos 
működtetése. Meghibásodás esetén elvégezte a javítást, ill. szakemberrel elvégeztette a javítta-
tást. 
A tartósan hiányzó egy fő szakmai létszám miatt kérném a tisztelt Képviselő-testületet, hogy 
döntsön arról, hogy ezt a státuszt engedélyezze intézményünknek betölteni. Szeretném hang-
súlyozni, hogy ebben az esetben igen sokrétű feladatról van szó, sőt elképzelhető, hogy egy fő 
kevés is ezen feladatok ellátásához. 
 Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy ezt kellőképpen fontolja és tárgyalja meg. 
 
 

 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen. 

 
 Rétság, 2015. március 16. 
 
 
 
 
           Varga Nándorné 
           igazgatóhelyettes 
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2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok vég-
rehajtása:  
 
Az intézményben 1 fő végezte el a karbantartói, fűtői, színpadmesteri, hangosítási és fénytech-
nikai feladatokat. Közös megegyezéssel munkaviszonya megszűntetését kérte. A Képviselő-
testület ezt a feladatkört intézményünknél zárolta. 
 
3. Jogszabályi háttér:  
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat költségvetéséről szóló 
2/2014. (III.03.) számú rendeletének 18. § (3) bekezdésének d) pontja. 

 
4. Határozati javaslat 

 
A változat 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár kérelmét, és 2015. április 1-től engedélyezi az intézmény számára egy fő karbantartói-
, fűtői-, színpadmesteri-, hangosítási és fénytechnikai feladatokat ellátó közalkalmazott határo-
zatlan időre történő kinevezését. Az egy fő alkalmazásához szükséges bért, járulékot és az 
egyéb költségeket a 2015. évi költségvetésben biztosítja. 
 
 

B változat 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár kérelmét, és nem járul hozzá egy fő karbantartói-, fűtői-, színpadmesteri-, hangosítási 
és fénytechnikai feladatokat ellátó közalkalmazott határozatlan időre történő kinevezéséhez. 
 
 
Határidő: a munkáltatói intézkedés megtételéért 2015. április 10. 
Felelős: Varga Nándorné igazgatóhelyettes 
 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz 

          Dr. Varga Tibor 
                 jegyző 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


